

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路



总是微笑的谭思颖。

5个孩子的圣诞节



“健康平安”四兄弟。

“海豚兄妹”日本“游”到长沙



12月25日,海底世界工作人员小心地把海豚放入水中。实习生 龙岱林 记者 田超 摄

本报12月25日讯 一只海豚钻出水面,一只则将头扎进水里,互交替好像是在捉迷藏。今日下午3时,从日本远道而来的2只瓶鼻海豚正式入住长沙海底世界暂养房。海底世界相关负责人透露,2只海豚休养1个月后将接受培训,市民最快春节就能看到它们。

海豚抵达海底世界后,随即被送进了暂养房。由于运输过程中身体被固定了20多个小时,2只海豚放入水中时身体失去平衡游不动,3名驯养师交替下水辅助游泳。海底世界相关负责人介绍,春节前,2只海豚就将入住极地馆海豚馆与游客见面。

据了解,今年9月动工建设的极地馆开放前,将引进大批“极地动物”:从俄罗斯引进2头白鲸、2头海象、从南极引进10只企鹅。

■记者 王文 实习生 姜婷 黄坚

每日生活信息监测

橘洲青年毛泽东像今日“面世”

经过两年多时间的构思、加工,长沙市橘子洲青年毛泽东雕像将于今日正式落成面世,这也是毛泽东诞辰116周年的日子。据悉,橘子洲毛泽东雕像是目前为止全国最大的钢挂主席雕像。

■记者 李琪

枫林三路扩建管制半年

长沙市公安局交通警察支队12月25日通报,枫林三路改扩建工程施工期间将推行交通限制措施。从2009年12月31日起至2010年6月30日止,枫林三路的黄桥大道路口至莲花路口路段采取交通限制措施,禁止机动车辆由西往东通行。原经限制路段由西往东通行的车辆请绕道长宁公路、县道076线、金洲大道通行。

■记者 黄娟 通讯员 蔡卫国

小思颖高烧生命告急 万元爱心款圣诞送达

拯救进入关键时刻!最快下周赴北京进行救命高配 小思颖父亲:若爱女离去,捐款全部回馈社会

4岁白血病女孩小思颖尽管背负着“三个月生命”的魔咒,但她给人的印象始终是活泼可爱。寒冷的冬天挡不住人们温暖的善心,小思颖的故事被报道后,她的命运就一直牵动着大家的心。12月25日,爱心人士给小思颖送上了一份特殊的“圣诞礼物”,许多人表示将竭尽所能来帮助这个总是一脸微笑的女孩。

■记者 李国平 实习生 苏也琪



12月25日,本报会议室,幸福人寿保险公司湖南分公司的员工将公司捐款交给小思颖的爸爸(右)。记者 武席同 摄

给小思颖的特殊“圣诞礼物”

“为了让小思颖明亮的眼睛能继续看这美好的世界,我们愿意尽自己的一份力量。”25日上午11时,幸福人寿保险公司湖南分公司代表姚先生来到本报办公室,将公司全体员工捐献的11253元爱心款亲手交给了小思颖的父亲谭力。

还有许多热心读者通过本报把善款交到了谭先生手里。从本报12月15日刊发报道至今,许多热心人纷纷打电话来表示愿意伸出援助之手,醴陵一位不愿意透露姓名的房地产老板表示,将对小思颖进行捐款。

目前,小思颖已经收到社会各界捐款6万多元。谭力表示,小思颖目前还没进行骨髓移植,这些善款都还没用。

爱女如离去,捐款全部回馈社会

据了解,23日,小思颖发高烧达40℃,嘴巴里不停出血。虽然经过输血后,情况稳定下来,但是生命随时都有危险。

“就算这是爱女的最后一程,我也要陪她走完。”提到未来,谭力哽咽了,“如果手术不成功,我会把所有善款都回馈社会。”谭力表示非常感激大家对女儿奉献的爱

心,即使小思颖万一离开这个世界,仍将捐献出她的眼角膜,希望有人能替小思颖继续看这美好的世界。

目前,两个捐献者的骨髓和小思颖的骨髓在北京初步配型成功。谭力表示,下个星期将联系北京进行高配,如果配型完全相同、条件成熟,在经济条件允许下,将对小思颖进行骨髓移植。

救援热线

关心小思颖的社会各界人士如果想咨询其情况或者对她进行捐助,可以拨打本报热线0731-84326110,也可直接和小思颖父亲谭力联系(电话:13707379978)。

“自然怀孕,80后妈妈一胎生下四男婴”后续

四胞胎兄弟收到首份礼物

本报12月25日讯 400元奶粉钱,这是“健康平安”收到的圣诞节礼物,今日上午,王霞亮收到本报常德读者尹先生寄来的汇款后异常激动。 今日上午10时许,接到

汇款单后,王霞亮第一时间给尹先生打电话表示感谢。尹先生称,他在三湘都市报看到关于四胞胎的报道后,很关注4个宝宝的情况,尽管自己不是很富裕,但还是寄来400元钱给宝宝买奶

粉。 近两天来有不少读者拨打本报热线,宁乡一家公司老板称,公司可为4胞胎的家人提供工作岗位。家住雨花亭的张女士打电话到省妇幼保健院,称不但自己要捐衣

服,还要发动社区的妈妈们都来帮助宝宝凑衣服。如果读者朋友有想通过本报奉献爱心的,可拨打本报热线:0731-84326110,本报记者将代为转交。 ■记者 张春祥 实习生 柴金华 通讯员 余杨

“膝关节病”治一个好一个

人过四十岁以后,早晚起床都会出现关节不灵活,走路发软,关节响,最初很多人不把它当回事,任其发展,直到上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,蹲不下,站不起,晨僵,关节积水肿胀甚至变形的时才想起治疗,却发现很多方法都不管用。医生建议去关节。

【仙草骨痛贴】其方始于1274年,元代《十药神书》记载:虫如蜈蚣,取手抓筋骨,局部贴敷,透膜而入,活筋骨,化瘀血,通经络。原方经北京协和医院主任医师研制改进,成为专治中外的膝关节专用良方。经多年自主研发中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,很多膝关节滑膜炎,骨质增生,软骨软化,半月板损伤,韧带断裂,股骨头,坐骨神经,想换关节者,找到他,只需用他研制的仙草骨痛贴敷几次,24小时就能见效,几天就能下床行走,三四个月拍片检查可看到骨质改变,软骨恢复,滑膜组织恢复正常,爬楼梯,逛公园,打麻将,散步,像正常人一样

生活。仙草骨痛贴打破了西药关于骨病病理无法逆转的错误论点,在骨病市独领风骚,被誉为“不流血的中药手术刀”!

据统计全国骨病产品千千万,但大都是虫类,一贴一阵就走人,看不见过云宣传得沸沸扬扬的产品,今天还有几个存在?“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽疾患者的严格考验,就像一棵青竹巍然屹立在骨病前沿。

仙草骨痛贴,不怕病情重,越重越管用,十年如一日,只攻膝关节一种病,广告一直被模仿,产品从未被超越。

仙草骨痛贴,每盒3贴78元,迎新年,首次购买的惠者可享受体验价30元 活动至元月9日止(每人限购1次)

骨病康复热线:0731-88195132 86541983 地址:省人民医院对面六合大药房;浏西湘湘大药房;湖南宾馆大门左侧

治肿瘤,还有一条路

面对肿瘤,患者只有选对真正有效的治疗药物,才能战胜肿瘤,获得新生!

科技快讯:美国著名的哈里森博士用抗肿瘤新药基英肽作用于人的多种肿瘤细胞,惊奇发现:肿瘤细胞在3小时内DNA链全部断裂,失去生长繁殖能力,并开始凋亡。

基英肽采用最先进的基因识别技术,能准确识别肿瘤细胞并将其杀灭。经过首都、华西医科大、上海中山医院等数十家权威医院临床证明:治疗有

效率高,见效快。

2002年,基英肽被美国FDA和国家药监局批准为国家级抗肿瘤新药,并在药品说明书上标明:可直接断裂肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡。它独特的口服剂型,服用15分钟就能吸收,治疗胃、肺、肝、食道、直肠等和各类妇科恶性肿瘤及白血病效果非常显著。尤其是急重晚期肿瘤患者,基英肽能产生意想不到的奇效。

专家咨询电话:0731-82252611